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      Do mestského       
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          RNDr. Anna Zemanová



 

 

VOLEBNÁ POMÔCKA – NAJPÁLČIVEJŠIE TÉMY Z DISKUSIÍ S OBČANMI A NAŠE RIEŠENIA 

Občan Zavedieme pravidelné termíny verejných stretnutí občanov s ich volenými zástupcami. 
Presadíme zverejňovanie materiálov na rokovanie zastupiteľstva na internete. 

 

Doprava Koncepcie sú dôležité, ale dnešná situácia si vyžaduje okamžité riešenie. Sústredíme sa na 
realizáciu opatrení . Spomalíme príval áut z Čiernej Vody semaforom na prvej križovatke vo 

Vajnoroch. 
 

Cyklotrasa Zabezpečíme verejnú diskusiu občanov s dopravným inžinierom s cieľom nájsť východisko bez 
obmedzovania parkovania obyvateľov na pokojných uliciach,  s bezpečným trasovaním pre 
cyklistov a bez záberu zelene. Urobíme všetko pre nápravu plánovaného stavu na uliciach 

Dorastenecká, Čierny chodník, Šuty, Príjazdná, Uhliská, Tomanová a chybných úsekov 
cyklotrasy (zaplavené úseky, nebezpečné úseky a pod.) 

 

Škôlka Rekonštrukcia a dostavba MŠ v roku 2010 sa ukončila podľa zmeneného projektu, pričom 
zmena nebola konzultovaná s užívateľmi. Nepriniesla zvýšenie kapacity, ani zlepšenie 

vybavenosti. Vo Vajnoroch chýba 70 miest pre deti, čo viac ako 1/2 súčasnej kapacity škôlky. 
Sme za dostavbu existujúcej škôlky. Projekt bude predmetom verejnej diskusie. Presadíme, 

aby sa  miesta v škôlke  prideľovali prioritne pre vajnorské deti. 
 

Detské  a futbalové 
ihrisko 

Našou prioritou je doriešenie majetkovoprávnej situácie, aby sa dali získať granty  na ich 
zveľaďovanie a nielen  prevádzkovanie s obavami, čo bude na ďalší rok. 

 

Transparentný úrad Okrem doteraz zverejňovaných zmlúv a objednávok zabezpečíme nápravu vo Vajnorskej 
podpornej Spoločnosti (VPS s.r.o.) , zverejníme všetky zmluvy spätne od roku 2012. 

Zabránime kšeftovaniu so stavebnými a inými povoleniami cez dcérsku spoločnosť mestskej 
časti. Skontrolujeme plnenie opatrení po zisteniach kontroly z NKÚ.  

 

Rozpočet a financie Poslanci sa uznesením zbavili svojej zodpovednosti za hospodárenie a svoju zodpovednosť 
delegovali do rúk jednej osoby, starostu, ktorý má plnú moc robiť zmeny rozpočtu.            

Vrátime kompetencie a rovnováhu  pri rozhodovaní o financiách Vajnor. 
 

Vajnorský dlh Vyšší dlh ako Vajnory má jedine MČ Devín a  mesto Bratislava. Budeme trvať na objektívnom 
informovaní o skutkovom stave financií Vajnor, o prípadných skrytých dlhoch, o výdavkoch na  

odmeny a platy volených funkcionárov a o poskytovaných dotáciách. Nesúhlasíme s ďalším 
zadlžovaním Vajnor bez riadneho zdôvodnenia a analýzy dopadov. 

 

Hospodárenie Vajnor Budeme trvať na tom, aby sa z rozpočtu rozvíjala mestská časť  najmä v rámci svojich 
kompetencií a nefinancovali sa úlohy, ktoré sú v kompetencii iných orgánov (mesto, BVS, a.s., 
SVP š.p. a iné ), potom nebude potrebné predávať majetok mestskej časti (neúspešné snahy 

o predaj Pizzeria Alviano,  a budovy Pastierne). Stop vopred vybraným dodávateľom 
a proforma súťažiam zverejňovaním smerníc, postupov a zápisníc z výberových konaní. 

 

Vajnorské novinky Zrušíme propagandu ktorejkoľvek vládnucej garnitúry. Obsah Vajnorských noviniek  bude 
založený na nezaujatom poskytovaní faktických informácií , stop cenzúre. 

 

Senior centrum Klienti počas  8 ročnej prevádzky nemohli poberať príspevok na opatrovanie z BSK z dôvodu 
nesprávne nastavených kritérií pre poskytovateľa sociálnej služby.                                              

Predložíme riešenie na zmenu a zníženie ceny pre klientov.  
 

 

VOĽTE VYVÁŽENÉ ROZHODOVANIE O VAJNOROCH, 

VOĽTE ALTERNATÍVU! 
www.vajnoraci.sk 


